



INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ CARAȘ-SEVERIN

Nr. 3823/27.04.2015

COMUNICAT DE PRESĂ

Evenimente comunicate la Inspectoratul Teritorial de Muncă al Județului Caraș-Severin în primele patru luni ale anului 2014 comparativ cu primele patru luni ale anului 2015

La Inspectoratul Teritorial de Muncă al Județului Caraș Severin, în primele patru luni ale anului 2014 au fost comunicate de angajatori 13 evenimente soldate cu 6 morți (din care 1 moarte patologică) și un caz de invaliditate.

În primele patru luni ale anului 2015 au fost comunicate de angajatori 19 evenimente soldate cu 6 morți (din care 2 cazuri de moarte patologică), 3 accidente de circulație soldate cu incapacitate temporară de muncă, și un accident de traseu soldat cu incapacitate temporară de muncă.

Aceste evenimente sunt cercetate de către inspectorii de muncă din cadrul Compartimentului Control Sănătate și Securitate în Muncă al Inspectoratului Teritorial de Muncă Caraș-Severin pentru a se stabili împrejurările și cauzele care au condus la producerea lor și totodată pentru a stabili clar dacă sunt sau nu accidente de muncă.

Atragem atenția asupra faptului că fiecare lucrător trebuie să își desfășoare activitatea în conformitate cu pregătirea și instruirea sa precum și cu instrucțiunile primite din partea angajatorului, astfel încât să nu expună la pericole de accidentare sau îmbolnăvire profesională atât propria persoană cât și alte persoane care pot fi afectate de acțiunile sau inacțiunile sale în timpul procesului de muncă. În același timp angajatorului îi revine sarcina conștientizării salariaților proprii cu privire la respectarea normelor de securitate și sănătate în muncă, să explice pe înțelesul lor, responsabilizându-i în acest sens.

Accidentele de muncă și boala profesională nu sunt separabile de procesul de muncă, iar oricâte măsuri de protecție s-ar lua și oricât de bine ar fi concepute procesele tehnologice, dacă executantul - respectiv OMUL- nu respectă (cu rea credință ori din neglijență) normele de securitate și sănătate în muncă NIVELUL FACTORULUI DE RISC CREȘTE, făcând de cele mai multe ori inevitabile accidentele de muncă sau îmbolnăvirile profesionale.

Persoană de contact: Aga Mihaela - inspector de muncă
Telefon: 0752012772
27.04.2015

Mihăescu Eugenia Florica

Inspector Șef